e Catalogo parti di ricambio

GRIMAC TERRY

macchine da caffé



Alex
Rettangolo

Alex
Rettangolo


Tav/Tab

1

S Serie TERRY

macchine da caffé

GRUPPO ACQUA
WATER ASSEMBLY

86 - 87

40 - 40/A
42bis

:

40 - 40/A 41 42

\ g/
\\ oy ) \. )mn»
i) A B34

-
: <)) — \ NEANERND
N

37 39bis

70, 70a, 70b non sono rappresentate

LE PARTI:

( PARTI DI RICAMBIO




C3 Serie TERRY

GRIMAC

macchine da caffé

Tav/Tab

1

‘ POS. | CODICE CODICE old DESCRIZIONE ‘

1 1310300029 MG506 PANNELLO MOBILE SUPERIORE TERRY - NUVOLA - BLACK (C2005)
2 1210600028 1210600028 PANNELLO FISSO BLACK

2a 1310300027 MG505 PANNELLO FISSO TERRY - NUVOLA
3 1110800104 MG701 OR VYTON SCAMBIATORE
4 1240200001 MG353/1 RESISTENZA CARTUCCIA 500W 230V - LC 250

4a 1240200003 MG359 RESISTENZA CARTUCCIA 500W 110V - LC 250
5 1230600004 MG163 PORTAGOMMA RESCA 1/8 - @6
6 1210900004 MG669 COPERCHIO TANICA TERRY (B3)
7 1210700006 MG657 SERBATOIO B3 (grande) POLICARBONATO
8 1160400008 MG355/1 ELETTROVALVOLA 3 VIE 220V

8a 1160400009 MG374 ELETTROVALVOLA 3 VIE 110V
9 1230200011 MG702 RACCORDO A GOMITO 1/8 M 1/8 M

10 1230500008 MG269 RIDUZIONE 1/8 x 1/8 M/F PER SCAMBIATORE TERRY CON ACQUA
1 1230200008 MG304 RACCORDO A “l”’ RAL 1/8 @6

11 1230700007 MG330 OGIVA PER RACCORDO 1/8 POMPA

11 1230800007 MG329 DADO PER RACCORDO 1/8 POMPA

11bis | 1230200009 MG328 RACCORDO A “’ POMPA 1/8 - 6 CON BATTUTA E SEDE OR

11bis | 1230700007 MG330 OGIVA RACCORDO 1/8 POMPA

11bis | 1230800008 MG329 DADO RACCORDO 1/8 POMPA

11bis | 1110800091 MG252 OR PER PORTA PASTIGLIA INF.

12 1290100001 MG204 TUBO TEFLON 6x4 - PTFE (19 cm)

13 1201100044 MG331 ANIMA PER RACCORDO 1/8 POMPA

14 1300800020 MG703 DADO ASTA CANOTTO - UNI 5587 FE P.G. 5 ZNT

15 1050400004 MG180/1 ADDOLCITORE ACQUA “CAL-CAFFE”

16 1300200005 MG118 VITE - UNI 6954 3,5x9,5 (AUTOFIL.T. C. CROCE NICHEL)

16a 1300200013 1300200013 VITE - UNI 6954 3,5x9,5 (AUTOFIL.T. C. CROCE NICHEL NERA) BLACK
17 1011000001 MG704 PIEDINO GOMMA

18 2320100111 2320100111 ASSIEME TELAIO TERRY PORTANTE CON FORO (SNAP-IN)

19 1010100006 MG286 CHIAVE REG. PORTATA CIALDE ARNITE

20 1201000003 MGO057 SUPPORTO FISSO INFERIORE ALL.

21 1140500061 MG705 RONDELLA PORTAPRESSINO 8x24 BRUNITA ROS. GREMB - UNI 6593
22 1300800002 MG166 DADO M8 ch. 13 BASSO - UNI 5588 FE P. G 8 ZINC

23 1300900076 MG245 SEEGER E 25 INOX

24 1300900001 MGo021 RONDELLA @25x0,5 PER MG575

25 1200700002 MG055/1 CAMME IN OTTONE

PARTI DI RICAMBIO]




> Serie TERRY e
‘ POS. | CODICE CODICE old DESCRIZIONE ‘
26 1140500059 MG706 VITE FISSAGGIO PIASTRA DOSAT. - TCCE M5x16/88 - UNI 5931
28 1301000005 MG243 SPINA CILINDRICA TEMPERATA @8x45 - DIN 6325
29 1201000002 MG056C SUPPORTO MOBILE SUPERIORE MODIFICATO COMPLETO IN ALLUMINIO
30 1220600003 MG225 ANTIVIBRANTE A SQUADRA
31 1300900002 MG143 RONDELLA GREMBIALINA 5x20x1,5 - UNI 6593 BR.
33 1220300004 MGO071 POMPA EX 5 - 230V 50Hz - ULKA
33a 1220300006 MGO072 POMPA EX 5 - 110V 60Hz - ULKA
34 1280100001 MG155 TUBO AL SILICONE 4x7 (7 cm)
35 1310800007 MG507 STAFFA SUPPORTO SILURO TERRY/DADA
36 1231200022 MG575 CUSCINETTO PER SUPPORTO FISSO - UT 36x25x3,5
37 1030100002 MG352 SILURO IN OTTONE
39 1300100002 MG080 VITE FISSAGGIO SILURO
39bis | 1300100103 MG586 VITE PER RESISTENZA - UNI 5931
40 1161000003 MGO011/2 TERMOSTATO 96°
40/a | 1161000002 MGO010 TERMOSTATO 90°
40/b | 1160100004 MG024 TERMOSTATO 98°
40/c 1160100049 1160100049 TERMOSTATO 95° - UL
11 1161000014 MG707 TERMOSTATO VAPORE 145 GRADI RIARMO MANUALE
42 1231000003 MG285 TAPPO 1/8 CON SEDE PER OR
42bis | 1110100004 MG264 OR - SIL. ROSSO PER TAPPO
45 1100100001 MG351 BLOCCO OTTONE PORTA RESISTENZA
46 1110800005 MG708 OR 4075 VYTON PORTACIALDA SUPERIORE (18,64x3,53)
47 1200900004 MG050/0 PORTA PASTIGLIA SUPERIORE IN OTTONE
47a 1200900002 MG027 PORTA PASTIGLIA PER CIALDA @38 IN OTTONE
48 1110100002 MG147 GUARNIZIONE OR 147 VYTON PORTACIALDA SUPERIORE (42,86x3,53)
49 1110100001 MGO015/2 FUNGHETTO SILICONE 70 SH (SOLO VERSIONE ACQUA)
50 1180100001 MGO015/1 MOLLA PER GIGLER FUNGHETTO (SOLO VERSIONE ACQUA)
51 1300300003 MG184 DIFFUSORE PER FUNGHETTO
52 1090600004 MG039 DOCCIA A GRAFFE @ 30
52a 1090600005 MG039/1 DOCCIA A GRAFFE @ 33
52b 1090600006 MG039/2 DOCCIA A GRAFFE @ 35
52¢ 1090600007 MG039/3 DOCCIA A GRAFFETIPO 0
52d 1070100013 MG026 DOCCIA PER CIALDE DA & 38
53 1210800002 MG126N PORTA PASTIGLIA INFERIORE NERO
54 1110800091 MG252 OR PER PORTA PASTIGLIA INFERIORE
55 1200200001 MG131 BECCUCCIO CROMATO - CIALDINA/CIALDA VAPOR

PARTI DI RICAMBIO]




CS Serie TERRY
‘ POS. | CODICE CODICE old | DESCRIZIONE ‘
56 | 1300100004 | MG172 VITE GRANO 4x20 INOX - UNI 5927 - DIN 914
57 | 1230800003 | MGO51 GHIERA REGISTRO ALLUMINIO
58 | 1230600004 | MG163 PORTAGOMMA RESCA 1/8 M - 06
58bis | 1230200001 | MG068 RACCORDO A GOMITO 1/8 M 1/8F
59 | 1300300007 | MGO59 COLONNETTA FILETTATA
60 | 1020100012 | 1020100012 | CAVO ALIMENTAZIONE SPINA SCHUKO (SNAP-IN)
60a | 1020100013 | 1020100013 | CAVO ALIMENTAZIONE 110V SPINA USA (SNAP-IN)
60bis | 1161600001 1161600001 | PRESA DA INCASSO SNAP-IN TRIPOLARE
61 1300300001 | MG130 LEVA INFERIORE CROMATA
62 | 1210100003 | MG530 POMELLO INFERIORE PER LEVA TERRY FILETTATO M8
63 | 1300100013 | 1300100013 | VITE AUTOFIL.3,5x12 TC PANEL VIT
64 | 2210500034 | MG903 VASCHETTA BLACK GRIMAC - TERRY NERO
64a | 2210500019 | MG520bl VASCHETTA TERRY COLORE BLU
64b | 2210500025 | MG520r VASCHETTA TERRY COLORE ROSSO
64c | 2210500022 | MG520g VASCHETTA TERRY COLORE GRIGIO
64d | 2210500020 | MG520rm VASCHETTA TERRY COLORE BORDEAUX
64e | 2210500024 | MG520d VASCHETTA TERRY COLORE ORO
65 | 1310200018 | MG508 GRIGLIA VASCHETTA TERRY/DADA
66 | 2210400064 | 2210400064 | FRONTALE BLACK —
66a | 2210400031 | MG521n FRONTALE TERRY/NUVOLA COLORE NERO
66b | 2210400022 | MG521bl FRONTALE TERRY/NUVOLA COLORE BLU ,
66c | 2210400035 | MG521r FRONTALE TERRY/NUVOLA COLORE ROSSO | INDICARE SULL'ORDINE
66d | 2210400027 | MG521g FRONTALE TERRY/NUVOLA COLORE GRIGIO SE PER MACCHINA UL
66e | 2210400024 | MG521rm FRONTALE TERRY/NUVOLA COLORE BORDEAUX
66f | 2210400034 | MG521d FRONTALE TERRY/NUVOLA COLORE ORO
67 | 2160200001 | MG714 COMPLESSIVO TASTO FISSO TERRY
67/a | 2160200002 | MG715 COMPLESSIVO TASTO ACQUA/VAPORE
68 | 2160200003 | MG716 COMPLESSIVO TASTO CAFFE TERRY
69 | 2160200004 | MG717 COMPLESSIO TASTO ON/OFF TERRY
70 | 1020200010 | MG540 CABLAGGIO TERRY/NUVOLA - BLACK COMPLETO
70/a | 1020200012 | MG541 CABLAGGIO TERRY CON ACQUA COMPLETO
70/b | 1020200018 | MG540UL CABLAGGIO TERRY UL COMPLETO CON LAMPADE SLIM TB06/R
71 1080100001 | MG605 TARGHETTA GRIMAC ROSSO/NERO PER TERRY
72 | 1160400045 | MG711 ELETTROVALVOLA COMPLETA USCITA ACQUA 230V
72a | 1160400002 | MGO06 ELETTROVALVOLA COMPLETA USCITA ACQUA 110V
73 | 1230400012 | MG158b NIPLES ATTACCO TUBO ACQUA
74 | 1110800036 | MG712 OR 5,7x1,9 PER TUBO ACQUA
75 | 1230700004 | MG268 BICONO @ 6,2
76 | 2230800006 | MGO35 DADO TUBO VAPORE/ACQUA @6

PARTI DI RICAMBIO]




» Serie TERRY
‘ POS. | CODICE CODICE old DESCRIZIONE ‘
77 1260100008 MG378 TUBO ACQUA CALDA g6 TERRY
78 1230900007 MG713 TERMINALE TUBO ACQUA
79 2260100020 MG386C TUBO ACQUA @6 COMPLETO DI DADO, SPRUZZATORE E O-RING
80 1160200056 MG543 TASTO D16 ELL. 13x17 ACC. LUC. - GALVANIZZATO - TERRY
81 1160200055 MG542 SUPPORTO D16 ELLITTICO 13x17 NERO - TERRY
82 1160200057 MG544 INTERRUTTORE CM BIPOLARE NA-NA
82b 1160200058 MG544UL INTERRUTTORE CM BIPOLARE NA-NA - UL
83 1160200059 MG545 INTERRUTTORE CM UNIPOLARE NA
83b 1160200060 MG545UL INTERRUTTORE CM UNIPOLARE NA - UL
84 1160200061 MG546 STRUTTURA PORTATASTO FISSO
85 1160200062 MG548 PULSANTE BIPOLARE NA-NA - TERRY
86 1160600008 MG547 SEGNALE LUMINOSO ROSSO CON CAVETTO - TERRY
87 1160600025 MG580 GEMMA ROSSA PER SPIA - TERRY
NOTA: DA FEBBRAIO/MARZO 2007 | CODICI 11 - 11bis - 12 SONO STATI SOSTITUITI DA:
11 1230200022 1230200022 RACCORDO A GOMITO M. GIREV. CIL. PER TUBO D4 - GAS 1/8 TENUTA NYLON
11bis | 1230200022 1230200022 RACCORDO A GOMITO M. GIREV. CIL. PER TUBO D4 - GAS 1/8 TENUTA NYLON
12 1290100002 1290100002 TUBO PTFE 4x8 NEUTRO
13 eliminato - -

PARTI DI RICAMBIO]




